

## Fékezés nélkül

December 31-én délelőtt a Rákosi úton közlekedett egy Fiat Uno típusú gépkocsi a belváros irányába. A Batthyány utca kereszteződéséhez érve a jármű vezetője azt észlelte, hogy az alárendelt útvonalról egy BMW nagy sebességgel, fékezés nélkül behajt a kereszteződésbe, és nekiütközik a kocsija orrának. A BMW sofőrje – akiről később kiderült, hogy egy magyarul nem beszélő kínai személy – megállás nélkül elhagyta a helyszínt. Pár száz méter megtétele után azonban visszafordult és megállt a baleset helyszínén. A vétlen sofőrt a kiérkező mentők a Péterfy kórházba szállították fej- és térsérüléssel.

## Ki a felelős?

A Szabadföld úton haladt a városból kifelé egy Suzuki Vagon R+ típusú autó január 1-jén, délután fél 6 körül. Egy kijelölt gyalogátkelő előtt megállt, hogy átengedje a gyalogosokat. Ekkor hátulról behajtott egy Renault Clio figyelmetlen vezetője, aki megtagadta a nyilatkozattételt a helyszínén – azaz nem ismerte el a felelősségét a baleset okozásáért, így az ügyben szabálysértési eljárás indult, melynek során a hatóság majd eldönti, ki a felelős (és meg is bünteti). A baleset során személyi sérülés nem történt.

## Figyelmetlen kanyarodás

Január 3-án 16 óra körül a Szent Korona utca és a Sarkad utca kereszteződésében személyi sérüléses baleset történt. A Sarkad utcáról jobbra kanyarodó Ford nem adott elsőbbséget a védett Szent Korona utcában közlekedő gépkocsinak, így összeütköztek. A vétlen jármű utasa bal csuklósérülést szenvedett, a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították a mentők.

## Kihajtás után

Az Ikarus Ipari Park Arany János utcai kapuján hajtott ki egy személygépkocsi január 8-án a

déli órákban. Egyenesen kívánt továbbmenni a Sasvár utcán, az Arany János utat keresztezve. A vezető látta, hogy balról közeledik egy autó, de úgy ítélte meg, hogy még átér előtte. Elindult, ám az út közepénél összeütköztek, melynek következtében a figyelmetlen sofőr járművel egy villanyoszlopnak csapódott. A vétlen gépkocsi vezetője megsérült, őt a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították a mentők. A villanyoszlop (szokatlan módon) nem rongálódott meg.

## Rongálót keresnek

Január 8-án, hétfőn délután észlelték, hogy a Kolozs utcai bölcsőde Borotvás utcai gazdasági bejárata meg van rongálva. A kapun található sérülések alapján valószínűsíthető, hogy egy gépkocsi okozta a kárt a hétvégen: nekihajtott a kapunak, majd gyorsan távozott. A rendőrség keresi a rongálót – ha valaki netán látta a rongáló autót, jelentse azt a kerületi rendőrségen.

## Kiszökött az eb

A belváros irányából haladt a Szlovák út irányába január 8-án este 8 órakor egy Suzuki típusú gépkocsi a Csömöri úton. Hirtelen egy kutya futott ki az útra, ahol a Suzuki vezetője a fékezés ellenére elütötte. A baleset után röviddel az eb gazdája is a helyszínre érkezett. Elmondta, hogy a kutyát véletlenül kizárták, amikor egyik hozzátartozójuk távozott a házukból. Nem vették észre, hogy a házőrző kisurrant, a kaput pedig bezárták, így akkor sem tudott volna hazamenni, ha akar. A kutya súlyos sérüléseket szenvedett, hozzá állatorvost hívtak. A gazda elismerte a felelősségét, az autóban esett kárt a lakásbiztosítás felelősségbiztosítása alapján rendezik.

## Agglomeráció

### Begyalogolt a pirosba

December 11-én 17 óra 30 perckor Kistarcsán a Szabadság úton, a kistarcsai HÉV megállónál lévő



**BEREPÜLT A KERTBE.** Szép tempósan haladt a XVI. kerületi János utcán a Budapesti út felé egy VW január 11-én hajnali fél 4-kor. Az útnak hirtelen vége szakadt, s a kocsi a képen látható módon landolt a T-csatlakozású út folytatásában lévő ház kertjében. A házigazda a hatalmas csattanás után csak akkor mert előjönni, amikor kiérkeztek a rendőrök. A vezető nem volt sehol, a ko-

csi hátsó ülésén viszont ott volt egy szélzseki, benne iratokkal. A rendőrök a vezetőt kutatták, amikor autólopást jelentetek Zuglóból: az iratok gazdájának barátnője, az autó tulajdonosa állította, hogy a kocsit az éjjel ellopták. A rendőrök erősen gyanították, hogy az illető maga vezette a kocsit, ezért szagmintát és ujjlenyomatot is vettek – a vizsgálat majd kideríti, mi is itt az igazság...

jelzőlámpával ellátott gyalogátkelőhelyen történt személyi sérüléses baleset. Egy férfi a tilos jelzés ellenére indult el a gyalogátkelőn, amikor egy Toyota Corolla elsodorta őt. A szabálytalan gyalogos nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

## Veszélyes gyalogátkelő

Ez a helyszín nem hozott szerencsét aznap a gyalogosoknak, hiszen az esti órákban újra elütöttek itt egy hölgyet. A gyalogos rosszul mérte fel a balról közeledő VW Golf típusú gépkocsi távolságát és át akart még szaladni előtte. Az autó elsodorta őt, de szerencsére ebben az esetben nem történt sérülés. December 15-én viszont súlyosan sérült az a gyalogos, aki ugyanitt szintén a pirosan kelt át, és egy szabályosan közlekedő Chrysler elütötte.

## Árokból az úttestre

December 12-én 22 óra 45 perckor, Mogyoród és Fót között egy Renault Twingo vezetője elvesztette az uralmát a járműve felett az út egy balra ívelő kanyarulatában. Ennek következtében leszaladt az út jobb oldalán futó árokba, majd onnan sikeresen visszakormányozta az autót az úttestre. A vezető nem sérült meg, csak az autó.

**CSITEX BAROMFIBOLT**  
a sashalmi piacon, a halas mellett  
Különleges választékkal  
várjuk vásárlóinkat:  
**FRISS:** nyúl, gyöngytyúk, galamb, kacska, liba, extra csirke, pulyka  
Tel: 403-0908

## Áttért a szemközti sávba

Mogyoródon a Gödöllői út és a Szadai út kereszteződésében ütközött össze két gépkocsi december 13-án 17 óra körül. Egy Opel Omega a fent említett helyszínen balra nagy ívben kanyarodott, miközben áttért a menetirány szerinti szemközti sávba, ahol összeütközött a szemből szabályosan érkező Daewoo Nubirával. Az intézkedés során felmerült a gyanú, hogy az okozó járművezető alkoholos befolyásoltság alatt áll, ezért őt vérvizsgálatra előállították.

## Elsodorta a fényesorompót

December 19-én egy ismeretlen típusú és rendszámú gépjármű okozott anyagi káros balesetet Mogyoródon, a Gödöllői úton, a HÉV átjáróban. A gépkocsi a Gödöllői útra kanyarodott ki a Vasút útról, miközben nyitott jobb oldali ajtajával elsodorta a fényesorompót, majd megállás nélkül elhajtott a helyszínről. Az anyagi kár 250 ezer forint.

## Nem adott elsőbbséget

December 20-án 12 óra 30 perckor Csömörön, a Rét utca és a Laki utca kereszteződésében történt baleset. Egy Ford Transit, amely kavicsos úton közlekedett, nem adta meg az elsőbbséget, a

neki jobbról, aszfaltos úton érkező Ladának. Összeütköztek, de személyi sérülés nem történt.

## Villanyoszlopnak sodródott

December 22-én 18 óra 20 perckor történt egy könnyű sérüléses baleset Csömör határán kívül. Az Auchan parkolójából a Határ útra kikanyarodott egy Suzuki, majd az út egy balra ívelő kanyarulatánál, rosszul választotta meg a gépkocsi sebességét. Elvesztette uralmát a gépkocsi fölött, lesodródott, és nekiütközött egy villanyoszlopnak. Az autó utasa könnyebben sérült.

## Drága tolatás

December 24-én 21 óra 20 perckor Kistarcsán, a Késmárki és Komárom utca kereszteződésében kellemetlen meglepetésben volt része, egy hölgynek. A tulajdonában lévő, parkoló Hyundai személygépkocsinak nekitolatott egy Suzuki. Személyi sérülés nem történt, de a két autóban 100.000 Ft értékű kár keletkezett.

## Feledékeny tolató

December 27-én 20 óra 25 perckor a Csömöri Auchan parkolójában történt egy vagyoni kárral járó baleset. Egy ismeretlen személy egy ismeretlen forgalmi rendszámú és típusú autóval nekitolatott egy ott parkoló Renault Kangoo-nak. A névjegyét bizonyára elfelejtette a szélvédőre tűzni – a károsult legnagyobb bánatára, a Renault-ban ugyanis legalább 100 ezer forint a kár.

## Csúszós utak

December 28-án éjjel 1 órakor Kerepes felől haladt a Szabadság úton egy VW Golf. A jeges úton megcsúszott, és az árokba hajtott. Ugyanitt 10 perccel később arra haladt egy hölgy a Ford Escort típusú autójával. Meglátta a balesetet szenvedett VW autót, és a látvány annyira elterelte a figyelmét, hogy ugyanúgy megcsúszott, mint szerencsétlenül járt elődje, és nekiütközött egy villanyoszlopnak. Mindkét autóban többszáz ezer forintos kár keletkezett.

Ingyen reklámautó 1 évig!



Hitellel terhelt használt autóját is beszámítjuk!

0 Ft induló, 1-12 hó 0Ft/hó13-120 hó: 34 999 Ft-tól/ hó.

**Chevrolet Wallis**

1106 Budapest, Kerepesi út 85.  
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu



## MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

**GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK**

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20"  
Tel: 414-0146, 306-5571

**GUVILBAU**  
Közlekedési és Karoszedelői Kft.  
**AUTÓ GYORSSZERVIZ**  
1141 Budapest, Fogarasi út 131.  
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415  
E-mail: guvillbau@axelero.hu  
Nyitva:  
hétfő-péntek: 7.30-18.00  
szombat: 8.30-14.00